

## 资讯



## 上海大众总经理刘坚因交通事故不幸遇难

7月17日,在甘肃酒泉举行的经销商访谈和试乘试驾活动中,发生一起意外交通事故,上海大众总经理刘坚等四人不幸遇难。上海大众同时表示,目前企业各项工作运转正常,服务用户、服务社会的承诺不会受到影响。

# 汽车业该如何节能减排



## 车·谈

节能减排已经成为我国经济宏观调控的重点,在全社会也引起了极高的重视,“节能减排”、“低碳环保”已经成为公众所耳熟能详的流行词语。上周,在长春举行的2010中国汽车工程学会年会上,节能减排也成为了热议的焦点。

那么汽车产业究竟如何才能真正做到

节能减排,而不是将其挂在嘴边,贴在墙上?

当前我国新能源汽车发展主要鼓励纯电动汽车和混合动力汽车,新能源也成为各家车企热炒的概念,似乎谁家没有几款新能源概念车或者计划都不好意思出门。

确实,从汽车业的长远发展来看,新能源车必将成为未来汽车发展的方向,然而在今天如果过于热衷新能源车型,而忘记脚踏实地似乎也不是很好的选择。

当前新能源汽车是汽车行业内的热

点,但很多人对新能源汽车的认识存在误区,比如很多人把新能源汽车和传统汽车对立起来,分割开来,甚至有的说传统汽车是夕阳产业,而新能源汽车是朝阳产业,这种说法不确切。从汽车技术发展来讲,新能源汽车和传统汽车之间有着很强的继承性。从石油安全、碳排放来看,传统汽车的节能从实际的角度讲作用更大。应该说,解决石油的问题靠现在的汽车,解决未来能源的发展要靠新能源汽车。

不仅要重视传统汽车的节油问题,汽

车小型化、轻量化也是当前汽车节能减排的有效途径,而且技术障碍更小。如果我们推广使用两座的汽车,而不是继续青睐加长加宽的汽车,那么总重量会节省30%-50%。这既能满足基本的家庭需求,又能达到节能减排的目的。

对于汽车产业节能减排来说,高瞻远瞩大力发展新能源汽车固然值得让人赞叹,但是脚踏实地推广传统汽车节能也一样值得尊敬。

记者 谈正民/文

## 宝马 从侦察机到豪华车

BMW(宝马)在1916年3月7日成立,最初以制造流线型的双翼侦察机闻名于世,至于这家公司的名字叫“巴伐尼亚飞机制造厂”(BFW),公司始创人名叫吉斯坦·奥托。

吉斯坦在航空的高度成就,使他怀着很大的野心制造汽车,他后来这一决定,为汽车历史写下其中光荣的一页,那就是受到今天万千车迷爱戴的德国BMW车厂了。

1933年,在德国的柏林车展上,BMW展示了他们最新的303型,车款是从3/20演变过来。

1952年10月,经历二战创伤的BMW,通过七年的复原期,终于再投产汽车。

1954年,BMW推出502型四门车,是车厂战后的一次突破,复原后的宝马立志要在豪华客车、轿车和摩托车上创一番事业。BMW振兴工业行动终于又泛起一片曙光来。



## 车·文化

长丰简先生:我的面包车才跑5000公里,热车停几分钟就打不着火,有时发动机也抖的厉害,在4S店监测出曲轴传感器无信号,换了曲轴传感器,现在又出问题,不晓得是什么原因?

车时代:记者咨询相关售后服务人员,这样的情况应从以下几个方面进行检查:1.查凸轮轴上的霍尔传感器。2.水温传感器是否有阻值。3.机油压力传感器是否正常,是否有阻值。4.是否是电子空气流量计,如果是,请检查空气流量电阻。5.火花塞高压线是否有断缸现象,查找分电器。

合肥陈小姐:我刚买一款轿车,还处在磨合期,怎么更省油一些?

车时代:磨合期耗油多点是比较正

常的情况,现在关键是“正确磨合”!如果磨合规范正确,那能更好地提升发动机性能!注意磨合期内的事项,勿“负载过重”,车速保持60-70码,最高勿超90,转速勿超3000。

谈正民/整理

### 召集令

不管你是新合肥人,还是老合肥人,不管你住在城区还是郊区,一旦在买车或售后服务中遇到问题或麻烦,可随时联系我们,帮您答疑。

联系方式:0551-5223802

QQ群:108063123

E-mail:scxbzkb@126.com

30  
years of quattro®

Audi  
突破科技 启迪未来



左派右派, 都是完美做派



### 奥迪A5 Sportback 内外兼修的五门轿跑车

这一刻,世界如此宁静,哪怕些许的纷争与对立也难觅踪迹,不同的路线与派别走到一起,空前统一。这便是奥迪A5 Sportback对完美生活的全面演绎,承袭Coupe的跑车设计风格,将运动特性融入每一处细节,五门及超大后盖设计则将强大功用注入其中。2.0 TFSI®发动机、第三代MMI多媒体交互系统及奥迪可选驾驶模式选项,任您驾驭设计与性能的巅峰。恭邀莅临一汽-大众奥迪特许经销商处,赏鉴兼容并蓄的完美生活。奥迪S5系列车型同步上市,以动感风尚为您呈上完美生活的别样诠释,请拭目以待。

奥迪A5家族 演绎完美生活  
www.audi.cn

一汽-大众